BRASS | SMILE AND TEARS



各 位

会社名 株式会社ブラス

代表者名 代表取締役社長 河合 達明

(コード番号:2424 東証スタンダード・名証プレミア)

お問合せ先 広報室 (TEL 052-571-3322)





ブライダル事業を展開する株式会社ブラス(本社:愛知県名古屋市、代表取締役社長:河合達明)は、プロテニスプレーヤー日比野菜緒選手との所属契約更新を決定しました。本契約により、2025 年度もブラスの所属選手としてプロテニスツアーに出場するとともに、弊社の指定する宣伝活動にも参加予定です。また、ブラスグループで結婚式を挙げるテニス好きの新郎新婦には、「Nao Hibino × BRASSWEDDING」のコラボウエディング特典として、サインボールやグッズのプレゼントもご用意しています。

ブラスは、「それぞれの新郎新婦にとって最高の結婚式を創る」という理念のもと、ハウスウエディングや婚礼衣裳をメインとしたブライダル事業を展開しています。また、地域に根付き、愛し愛される結婚式場になるため、様々な地域貢献活動にも取り組んでいます。その活動の一つとして、ブラス創業の地でもある愛知県一宮市出身の日比野選手とは、2016年からスポンサー契約を開始し、2019年以降は所属契約を締結しています。WTAツアー成績は、女子シングルスでタイトルを3度獲得。さらに、2024年に開催された、女子テニスの国別対抗戦「ビリー・ジーン・キング・カップ」ファイナルズ予選には日本代表選手として出場。シングルス2試合で勝利し、日本チームを初のファイナルズ進出へと導きました。

2025 年も世界ツアーでの活躍が期待される彼女の活動を、引き続きサポートしてまいります。また、彼女のプレーが多くの人に笑顔を届けているように、ブラスも世の中に一つでも多くの「笑いと涙の結婚式~Smile & Tears~」を届けるため、成長し続けてまいります。

■日比野菜緒選手からのコメント|

このたびは、テニスプレーヤーとしての活動を、株式会社ブラスに応援していただけるということで、心より感謝申し上げます。2024年には30歳という節目を迎え、今まで以上にテニスを楽しめている自分がいるとともに、純粋に「もっと上達したい」と感じるようになりました。ブラスのみなさまが、結婚式でたくさんの方を笑顔にしているように。2025年も、私の試合を見ていただいたみなさまに、「楽しかった」「面白かった」と思ってもらえるような、最高のプレーを目指していきたいと思っています。これからも応援よろしくお願いします。



■ Nao Hibino × BRASS WEDDING

愛知・岐阜・三重・大阪・京都・滋賀・静岡・千葉・東京に展開するブラスグループの全結婚式場では、「Nao Hibino × BRASSWEDDING」のコラボレーション特典をご用意しています。ブラスグループにて結婚式を挙げていただく新郎新婦のうち、希望者の中から先着順で『日比野菜緒選手のサインボール(クリアケース入り)&オリジナルグッズ』をプレゼントします。ファンのみなさまはもちろん、テニスを愛するカップルのみなさまにも、100 組 100 通りのブラスウエディングを届けてまいります。

《Nao Hibino×BRASS スペシャル応援ページ》

https://www.brass.ne.jp/love/sponsor/

《コラボウエディング対象の結婚式場》

ルージュ:ブラン、オランジュ:ベール、ブルー:ブラン、ブラン:ベージュ、マンダリンポルト、ヴェールノアール、ルージュアルダン、アージェントパルム、ミエルクローチェ、ヴェルミヨンバーグ、ブルーレマン名古屋、マンダリンアリュール、ラピスアジュール、クルヴェット名古屋、ミエルシトロン、ミエルココン、ブランリール大阪、ラピスコライユ、オリゾンブルー、ブルーグレース大阪、アーブルオランジュ、アコールハーブ、アトールテラス鴨川、オリーブアリア、ブラス東京新店(仮)※2025 年 9 月開業予定

■日比野菜緒プロフィール |

WTA ツアー成績 (2024 年まで): シングルス優勝 3 回・準優勝 3 回

ランキング(2024 年 12 月 25 日時点):WTA ランキング 146 位、JTA ランキング 5 位。

公式サイト:https://nao-hibino.com/

経歴:

1994年11月28日、愛知県一宮市出身。10歳でテニスを始め、2013年にプロ転向。

2015 年…10 月のタシケント・オープンではプロ転向後初となる WTA ツアー優勝を飾る。

2016 年…ASB クラシックにてベスト 8 入り、同大会終了翌週の世界ランキングにて 56 位となり自己最高ランクを更新。同年、リオデジャネイロオリンピック日本代表として出場。

2019 年…WTA ツアー「花キューピットジャパンウイメンズオープンテニスチャンピオンシップス」にて、大会史上初となる、シングルス・ダブルスともに優勝。

2020 年…WTA ツアー「ストラスブール国際」では、クレーコートの WTA ツアーで初となるベスト 4 進出。 2021 年…WTA ツアー「BNP パリバ・テニス選手権イスタンブール」女子ダブルスで準優勝。同年、東京 2020 オリンピックの女子シングルス・女子ダブルスに日本代表として出場。

2022 年…ITFツアー「FINEMARK 女子プロテニス選手権」と「W60 テンプルトン」の 2 大会において、女子ダブルスで優勝。

2023 年…WTA ツアー「プラハ・オープン」の女子シングルス・ダブルスで優勝、自身 3 度目となる WTA ツアー優勝。

2024年…WTAツアー「マカルスカ・オープン」と「香港 125 オープン」の女子ダブルスで準優勝。また、女子テニスの国別対抗戦「ビリー・ジーン・キング・カップ」ファイナルズ予選に出場。シングルス 2 試合で勝利し、日本チームを初のファイナルズ進出へと導く。「ビリー・ジーン・キング・カップ」ファイナルズでもチームのベスト 8 入りに貢献。

■会社概要|

社名:株式会社ブラス 設立:1998 年 4 月

所在地:愛知県名古屋市中村区名駅 2-36-20 アイムビル 4 階

上場市場:東京証券取引所スタンダード市場・名古屋証券取引所プレミア市場(証券コード 2424)

代表者:代表取締役社長 河合達明

ウエディング総合サイト: https://www.brass.ne.jp

企業サイト: https://www.brass.ne.jp/corporate

事業内容:貸切ゲストハウスにおける挙式披露宴に関する企画運営を行うウエディング事業。全国に直営型の貸切ゲストハウス(結婚式場)を展開。また、婚礼衣裳のレンタルや外食事業、司会、演出業も行っている。さらに、グループ会社として、映像・写真・グラフィックデザイン事業、フォトウエディング事業、ハワイウエディング事業、結婚相談所事業などを展開している。経営理念である「それぞれの新郎新婦にとって最高の結婚式を創る」ために、ウエディングプランナー一貫制・完全貸切ゲストハウス・オープンキッチンなど、独自のスタイルを貫いている。

■本件に関するお問合せ |

メディア様からの取材のご依頼・お問合せは下記までご連絡をお願いします。

(株式会社ブラス広報室:谷村・河瀬 / 平日 052-571-3322)※年末年始休業を除く